

Внешний вид ребенка на музыкальных занятиях



Уважаемые родители, чтобы вашим деткам было удобно и комфортно на музыкальных занятиях, советую прочитать следующую информацию.

«ФОРМА ОДЕЖДЫ НА МУЗЫКАЛЬНЫХ ЗАНЯТИЯХ И ПРАЗДНИКАХ»

ДЕТИ ВСЕГДА С РАДОСТЬЮ ХОДЯТ НА МУЗЫКАЛЬНЫЕ ЗАНЯТИЯ. ОТ ТОГО, В КАКОЙ ОДЕЖДЕ ОНИ ПРИСУТСТВУЮТ НА ЗАНЯТИЯХ, ЗАВИСИТ ИХ КОМФОРТ И ЭМОЦИОНАЛЬНОЕ СОСТОЯНИЕ.

Неудобная обувь и одежда мешает ребятам двигаться свободно.

ЧАСТО В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО РЕБЕНОК НЕ МОЖЕТ ВЫПОЛНИТЬ ТО ИЛИ ИНОЕ ТАНЦЕВАЛЬНОЕ ДВИЖЕНИЕ, НАЧИНАЕТ СТЕСНЯТЬСЯ, РАССТРАИВАТЬСЯ, ЧТО У НЕГО НИЧЕГО НЕ ВЫХОДИТ. КРОМЕ ТОГО, ИЗ-ЗА НЕПОДХОДЯЩЕЙ ДЛЯ ТАНЦЕВ ОБУВИ, РЕБЕНОК МОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ ТРАВМУ, ПОДВЕРНУТЬ НОГУ И Т. Д.

Обувь должна быть по размеру.

Слишком теплая одежда так же не подходит для музыкальных занятий. Дети много двигаются, им становится жарко. Не следует забывать и об опрятном внешнем виде. **Музыкальный руководитель дает не только специальные музыкальные занятия, но и эстетические.** Да и самому ребенку приятнее танцевать, когда он выглядит безупречно.

Помогите своим детям подобрать удобную одежду и обувь и они будут радовать Вас на праздниках своими танцами и улыбками.

Ниже привожу список одежды для музыкальных занятий.



ФОРМА ОДЕЖДЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ:

Мальчики: Балетки или чешки, желательно белого цвета, шорты или брюки (не джинсы), удобная рубашка, футболка или водолазка.

Девочки: Балетки или чешки, желательно белого цвета, не длинная юбка или платье для танцев, аккуратная прическа.

На праздники рекомендую приходить в нарядной праздничной одежде, аккуратно причесанными и с хорошим настроением.

В зависимости от сценария детям выдаются костюмы или элементы костюмов. У детей на праздниках обувь всегда балетки или чешки.

Родителей убедительно просим переодевать свою обувь, так как дети часто приглашают своих мам на танец и иногда родители участвуют в конкурсах и аттракционах.

Спасибо Вам за понимание. Ждем Вас на наших праздниках
Музыкальный руководитель Шубцова Юлия Васильевна